
Результаты анкетирования 

учащихся на предмет 

удовлетворенности питанием в 

гимназии

Администрация городского округа Дубна Московской области

Управление народного образования

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гуманитарно-эстетическая 

гимназия №11 

г.  Дубны Московской области»



Питаетесь ли Вы в школе?
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Какая атмосфера в зале для приёма пищи?
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Как Вы оцениваете качество приготовленных 
блюд?
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Как Вы оцениваете температуру приготовленных 
блюд?
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Успеваете ли Вы принять пищу в отведенное по 
графику время?
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Предложения по улучшению питания: 

Лучше проваривать рис

Лучше мыть подносы

Сразу убирать разбившуюся посуду

Хлеб должен быть свежим

Пробовать блюда на соленость

Пища должна быть горячей

Персонал должен быть ВСЕГДА в перчатках


